

АНАСТАСИИ МЕЛЬНИКОВОЙ ПРИШЛОСЬ РАССТАТЬСЯ СО СВОИМ ГАРДЕРОБОМ

Антенна. 1997. - 8-14 окт. - с. 2



Многие успели заметить обаятельную ведущую новостей телеканала ТВ ЦЕНТР Анастасию МЕЛЬНИКОВУ. Несмотря на свой молодой возраст, она сделала головокружительную карьеру. Работала на нижегородском телевидении, прошла стажировку в Америке, делала эксклюзивные материалы из Пентагона. Сегодня Анастасия живет и работает в Москве.

- Когда началась ваша телевизионная деятельность?

- Моя мама работала на телевидении, и поэтому с детства я видела всю телевизионную жизнь изнутри, рано научилась монтировать, снимать сюжеты. Работала диктором, корреспондентом, делала собственные программы. Потом - победа на конкурсе молодых журналистов Нижнего Новгорода и стажировка в Америке, в телекомпании «Филадельфия».

Американское телевидение очень отличается от нашего. Американские новости навязчивее и жестче, там очень напористые ведущие. В основном их волнуют местные новости, жизнь внутри своего города. Например, могут раздуть проблему из того, как мальчишки подстригли соседскую кошку. Поразило меня и то, что я нигде не встретила препятствий, ни в Пентагоне, ни на военно-морской базе США.

- Как вы попали в студию ТВ ЦЕНТРА?

- Был набор ведущих на информационный выпуск новостей, и я реши-

ла попробовать. Тем более я всегда интересовалась международной политикой и экономикой. Конечно, я очень волновалась, чувствовала себя неуверенно. Утром были пробы, а вечером мне позвонили и сообщили, что я прошла. Я работаю уже два месяца.

- Первые впечатления?

- Мне очень нравится. Правда, пришлось изменить имидж. Если раньше у меня был более свободный стиль, длинные распущенные волосы, то теперь мне пришлось подстричься, поменять стиль на более строгий. Во внешности ведущей новостей ничто не должно отвлекать зрителя от главного - информации. В студии сиренево-лиловый свет, и поэтому трудно подобрать гардероб. Больше подходят холодные цвета, мне пришлось отказаться от ярких вещей. Из 11 пиджаков оставили только 5. Так что теперь одна из забот - новая одежда.

Беседовала
Елена ЛЯШЕВИЧ

Фото
Виктора ГОРЯЧЕВА